

# సిటీ టైమ్స్

తెలుగు దినపత్రిక

**సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మారావుగౌడ్కు గుండెపోటు**

పద్మారావుగౌడ్: సికింద్రాబాద్ భారత ఎమ్మెల్యే పద్మారావుగౌడ్ అనారోగ్యంతో గుండెపోటు గుండెపోటు రావడంతో కుటుంబ సభ్యులు హుటాహుటిన స్థానిక ఆసుపత్రికి తరలించారు. పరిశీలించిన వైద్యులు పద్మారావుకు స్టంట్ వేశారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్యం నిలకడగానే ఉందని తెలిపారు.



శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం; ఉత్తరాయణం; హేమంత రుతువు, పుష్యమాసం, బహుళపక్షం అష్టమి: మ. 1.17 తదుపరి నవమి స్వాతి: రా. 1.00 తదుపరి విశాఖ వర్షం: లేదు అమృత ఘడియలు: మ. 3.15 నుంచి 5.02 వరకు దుయ్యహార్యం: ఉ. 11.49 నుంచి 12.33 వరకు రాహుకాలం: మ. 12.00 నుంచి 1.30 వరకు సూర్యోదయం: ఉ. 6.38; సూర్యాస్తమయం: సా. 5.45



## జనసేనకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం గుర్తింపు

జనసేన పార్టీకి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం గుర్తింపు లభించింది ఆ పార్టీకి గాజు గ్రామ గుర్తును రిజిస్టర్ చేసింది.

**దిల్లీ (సిటీ టైమ్స్):** జనసేన పార్టీకి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం గుర్తింపు లభించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల జాబితాలో జనసేనను ఈసీ చేర్చింది. అలాగే, ఆ పార్టీకి గాజు గ్రామ గుర్తును రిజిస్టర్ చేసింది. ఈ మేరకు జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ కు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం లేఖ రాసింది. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో 100 స్కేజీలలో విజయం సాధించే పార్టీగా జనసేన రికార్డు సృష్టించిన విషయం తెలిసింది. పోటీ చేసిన 21 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో, 2 లోకసభ స్థానాల్లో అఖండ విజయాన్ని సాధించింది. ఈ క్రమంలో కమిషన్ గుర్తింపు పొందిన పార్టీగా నిలిచి గాజు గ్రామ గుర్తును రిజిస్టర్ చేసుకుందని జనసేన 'ఎక్స్' వేదికగా వెల్లడించింది.

## దావోస్ లో తెలంగాణ రైజింగ్ నినాదం



**దావోస్ (సిటీ టైమ్స్):** స్విట్జర్లాండ్ లోని దావోస్ లో 'ఇండస్ట్రియల్ ఇంటెలిజెంట్ ఏజ్' థీమ్ తో జరుగుతున్న ప్రపంచ ఆర్థిక వేదిక సదస్సులో తెలంగాణ రైజింగ్ నినాదంతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బృందం పరుస భేటీలు, చర్చలు జరుపుతోంది. ప్రముఖ బహుళజాతి సంస్థ యూనిలివర్ కంపెనీ రాఫ్టంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకొచ్చింది. ఆ కంపెనీ సీఈఓ హీనా మేకర్, బీప్ సస్టెయిన్ ఆఫీసర్ విల్లెం ఉయిజెన్తో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమావేశమయ్యారు. కామారెడ్డి జిల్లాలో పామాయిల్ తయారీ యూనిట్ ఏర్పాటుకు యూనిలివర్ సంస్థ అంగీకరించింది. రాఫ్టంలో బాటిల్ క్యాపిల్ తయారీ యూనిట్ ను నెలకొల్పేందుకు సంస్థిత వ్యక్తం చేసింది. తెలంగాణ

**తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు యూనిలివర్ సంస్థ సంసిద్ధత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బృందం వరుస భేటీలు, చర్చలు దావోస్ లో తెలంగాణ పెవిలియన్ ప్రారంభం**



## తెలంగాణ వ్యాప్తంగా కొనసాగుతున్న గ్రామ సభలు

ప్రభుత్వ పథకాలకు లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గ్రామ, వార్డు సభలు కొనసాగుతున్నాయి. 4 పథకాలకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ, లబ్ధిదారుల ఎంపికను చేపడుతున్నారు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశీర్వాద భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాలకు దరఖాస్తులు స్వీకరించి గ్రామసభల్లోనే లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయనున్నారు. ఈ నెల 24 వరకు ఇవి కొనసాగునున్నాయి. గ్రామసభల్లో ప్రభుత్వ సంకల్పం, పథకాల వివరాలను ప్రజలకు తెలియజేసి అభిప్రాయాలను సేకరిస్తున్నారు.

**గ్రేటర్ లో కనిపించని వార్డు సభల నిర్వహణ**  
జీహెచ్ఎస్ పరిధిలో వార్డు సభల నిర్వహణ కనిపించడం లేదు. ప్రభుత్వ పథకాల లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం వార్డు సభలు మొదలు కావాలి. జీహెచ్ఎస్ పరిధిలో లబ్ధిదారులను గుర్తించేందుకు అధికారుల సర్వే ఇంకా పూర్తి కాలేదు. గ్రేటర్ లో సర్వే పూర్తయ్యాక ఫిబ్రవరి 1 నుంచి వార్డు సభలను సన్నాహం చేస్తున్నారు.

## అమెరికా జన్మతః పౌరసత్వం రద్దు..

**అమెరికా (సిటీ టైమ్స్):** పలనదారులకు అమెరికా గడ్డపై పట్టణం ఉంటే.. ఆ చిన్నదారులకు సహజంగా అమెరికా పౌరసత్వం అందించే చట్టాన్ని నూతన అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ రద్దు చేశారు. దాదాపు వందేళ్లుగా అమెరికా ఉన్న విధానానికి ఒక్క ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆర్డర్ తో పుల్ స్టాప్ పెట్టారు. "అక్రమ పలనదారులకు అమెరికాలో పుట్టి పట్టణం లభించే జన్మతః పౌరసత్వాన్ని హామీ పడదరలే ప్రభుత్వం గుర్తించదు" అని ట్రంప్ స్పష్టం చేశారు. అయితే, ట్రంప్ తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం ప్రవాస భారతీయులపై ఎలాంటి ప్రభావం చూపిస్తుంది? చట్ట సవరణ సాధ్యమేనా? **దిల్లీ జన్మతః పౌరసత్వ హక్కు** అమెరికా చట్టాల ప్రకారం.. ఆ దేశ పౌరులకు పుట్టిన వారికి మాత్రమే కాకుండా.. అమెరికాలో జన్మించిన ప్రతి ఒక్కరికీ అక్కడి పౌరసత్వం లభిస్తుంది. అమెరికా గడ్డపై పుట్టినవారంతా ఈ దేశ పౌరులే అనే ఉద్దేశంతో 1868లో చేసిన 14వ రాజ్యాంగ సవరణ ద్వారా శరణార్థుల పిల్లలకు అమెరికా జన్మతః పౌరసత్వాన్ని **(మగతా 2 లో)**



## భీకర ఎన్కౌంటర్.. రణరంగంలా ఛత్తీస్ గఢ్-ఒడిశా సరిహద్దు అటవీ ప్రాంతం

**ఛత్తీస్ గఢ్ (సిటీ టైమ్స్):** ఛత్తీస్ గఢ్ ఒడిశా సరిహద్దులో భారీ ఎన్కౌంటర్ కొనసాగుతోంది. గరియాబండ్, నౌపాడ జిల్లాల్లో భద్రతాబలగాలతో జరిగిన ఎదురుకాల్పుల్లో ఇప్పటి వరకు 27 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందినట్లు సమాచారం. భీకర ఎన్కౌంటర్ కొనసాగుతుండటంతో రెండు రాష్ట్రాల సరిహద్దులోనే అటవీ ప్రాంతం రణరంగంలా మారింది. ఎన్కౌంటర్లో ఇప్పటి వరకు 27 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందినట్లు భద్రతా బలగాలు గుర్తించాయి. మరి కొంత మందికి తీవ్రగాయాలవడంతో మృతుల సంఖ్య పెరిగి అవకాశముందని భావిస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు 16 మంది మావోయిస్టుల మృతదేహాలను భద్రతా బలగాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మావోయిస్టులను చుట్టుముట్టిన కోటా సైనికులు లోం **(మగతా 2 లో)**



**సరూర్ నగర్ లో కిడ్నీ రాకెట్.. అలకనంద ఆసుపత్రి సీజ్**  
సరూర్ నగర్ డివిజన్ లోని అలకనంద మల్టీ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రిలో కిడ్నీ రాకెట్ వ్యవహారం కలకలం **హైదరాబాద్ (సిటీ టైమ్స్):** కిడ్నీ మార్పిడి శస్త్ర చికిత్సలు జరుగుతున్నాయన్న సమాచారంతో మంగళవారం సాయంత్రం ఎల్సీన గర్ ఏసీపీ కృష్ణయ్య, డీఎంహెచ్ వో వెంకటేశ్వర్లు, సిబ్బందితో కలిసి **(మగతా 2 లో)**



**కరడుగట్టిన నేరస్థుడు బుర్ఖానుద్దీన్ అరెస్ట్**  
**హైదరాబాద్ (సిటీ టైమ్స్):** ఓ హత్యాదృశ్యం కేసులో తప్పించుకు తిరుగుతున్న బుర్ఖానుద్దీన్ ను మెయినాబాద్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితుడిపై పలు పోలీస్ స్టేషన్ లో 15 కేసులున్నాయి. భూ కబ్జాతో పాటు బెదిరింపులు, మోసాలు, దాడులు వంటి కేసులు ఉన్నాయి. 2011లో మైసింగ్ కాంట్రాక్ట్ ఇన్వాలంటూ రూల్డ్ సీఎంకు సైతం నిందితుడు ఫోన్ చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ **(మగతా 2 లో)**

## 'కాళేశ్వరం' లక్ష్యమేంటి.. ఆదాయ సృష్టి ఎలా? రామకృష్ణారావును ప్రశ్నించిన కమిషన్

**హైదరాబాద్ (సిటీ టైమ్స్):** ఆర్థిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావు కాళేశ్వరం కమిషన్ ఎదుట హాజరయ్యారు. ఆయనకు కమిషన్ చైర్మన్ జస్టిస్ పీ సి హోదా విధించారు. ఇప్పటికే రామకృష్ణారావు సమర్పించిన అఫిడవిట్, కాగ్ నివేదిక ఆధారంగా ప్రశ్నించారు. కాళేశ్వరం కాల్వ రేషన్ రుణాలు, ప్రాజెక్టు డిజైన్లు, బడ్జెట్ కేటాయింపులపై కమిషన్ ప్రశ్నించింది. కాల్వ రేషన్ నిధులు ఎలా సమకూరారు? కాల్వ రేషన్ నిధులు ఎలా జనరేట్ చేస్తారు? డిజైన్ విషయంలో నిబంధనలు పాటించారు? అని కమిషన్ ప్రశ్నించింది. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు డిజైన్ బాధ్యత ప్రభుత్వానిదేనని రామకృష్ణారావు తెలిపారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణ విషయంలో కోర్ కమిటీ రికార్డులు లేవని కమిషన్ ముందు చెప్పారు. ప్రాజెక్టు తొందరగా కట్టారు కానీ, నిబంధనలు **(మగతా 2 లో)**



**పదేళ్లలో 8 లక్షల మంది విద్యార్థులు తగ్గారు 2**  
రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పరిస్థితి ఇదీ గురుకులాల్లోనూ నాలుగేళ్లుగా తగ్గుముఖం



# అమెరికా జన్మతః పౌరసత్వం రద్దు..

**(మొదటి పేజీ తరువాయి)**  
అందిస్తోంది. ఇప్పటి వరకు ఈ ప్రక్రియ నిరంతరంగా కొనసాగింది. అయితే, తాజాగా ట్రంప్ జారీ చేసిన ఎగ్జిక్యూటివ్ ఉత్తర్వులతో దీనికి భ్రేక పడింది. ట్రంప్ ఉత్తర్వుల ప్రకారం.. బిడ్డకు జన్మనిచ్చే సమయానికి తల్లిదండ్రులు అమెరికా పౌరులు కాకపోయినా, ఒక వేళ తండ్రి చట్టబద్ధంగా అమెరికాలో ఉన్నప్పటికీ.. శాశ్వత నివాసి కాకపోయినా పుట్టిన పిల్లలకు అమెరికా పౌరసత్వం రద్దు. అలాగే, తండ్రి శాశ్వత నివాసి అయినప్పటికీ.. తల్లి తాత్కాలిక వీసా మీద అమెరికాలో నివాసం ఉంటున్నా అది నియమం వర్తిస్తుంది.

**ప్రవాస భారతీయులపై ప్రభావం ఉంటుందా?**  
అమెరికాలో నివసిస్తున్న ప్రవాస భారతీయుల సంఖ్య చాలా వేగంగా పెరుగుతోంది. 2024 ఏప్రిల్ నాటికి 5.4 మిలియన్ల మంది ఎస్ఎస్ఆర్ఎ అక్రమ నివాసిత్వం న్నారు. అమెరికా మొత్తం జనాభాలో సుమారు 1.47 శాతం భారతీయులే. వీరిలో 34 శాతం మంది అమెరికాలో పుట్టినవారు. మిగతావారంతా వలసవారు. ఈ నేపథ్యంలో ట్రంప్ తీసుకున్న నిర్ణయం భారతీయులపై ప్రభావం చూపిస్తుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. తాత్కాలిక వీసాపై అమెరికా వెళ్లి.. గ్రీన్ కార్డు కోసం వేచిచూస్తున్న వారికి పుట్టిన పిల్లలపై రికే అమెరికా పౌరసత్వం లభించదు.

- **ప్రభావం ఎలా?**  
అమెరికాలో భారతీయ తల్లిదండ్రులకు పుట్టిన పిల్లలకు ఇప్పటిలా అక్రమ జన్మతః పౌరసత్వం లభించదు.
- ఇప్పటికే గ్రీన్ కార్డు రాక ఇబ్బంది పడుతున్న చాలా మంది భారతీయ వలసవారు. వారి పిల్లలకు కూడా అక్రమ పౌరసత్వం రాకపోతే.. గ్రీన్ కార్డు జారీ ప్రక్రియ మరింత అలభ్యమవుతుంది.
- అమెరికాలో జన్మించిన వారికి జన్మతః పౌరసత్వం లభించకపోతే.. వారికి 21 ఏళ్ల నుండిన తర్వాత తమ తల్లిదండ్రులను అమెరికాకు తీసుకొస్తామని ప్రభుత్వానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. దీనివల్ల తల్లిదండ్రులు భారతీయ, పిల్లలు అమెరికాలో ఉండాలి వస్తుంది. చట్టపరమైన సమస్యలు ఎదురుకావచ్చు.

# దావోస్ లో తెలంగాణ రైజింగ్ నినాదం

**(మొదటి పేజీ తరువాయి)**  
పెవిలియన్లో ప్రముఖ లాజిస్టిక్స్ కంపెనీ ఎజిలీటీ చైర్మన్ తారక్ సుల్తాన్తో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ రంగం అభివృద్ధి, రైతుల ఆదాయం పెంచేందుకు ఇస్తున్న ప్రాధాన్యతలపై చర్చించారు. కాలిఫోర్నియాకు చెందిన అర్బిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ కంపెనీ సాంబాచా దాస్ టెక్ గ్రూప్ ఆఫీసర్ సులేతో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు చర్చలు జరిపారు. రాష్ట్రంలో సెమీ కండక్టర్ పరిశ్రమలకు సంబంధించిన పెట్టుబడుల అవకాశాలపై చర్చించారు.



# కరడుగట్టిన నేరస్థుడు బుర్దానుద్దీన్ అరెస్ట్

**(మొదటి పేజీ తరువాయి)**  
అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పీఏ నంటూ కూడా పలువురిని మభ్యపెట్టినట్లు గుర్తించారు. ఆ కేసులో అరెస్టుయ్యే జైలు పాలయ్యాడు. పీఏ మాజీ మంత్రి కుమారుడిని హానీ ట్రాప్ చేసి రూ.లక్షల్లో దబ్బులు వసూలు చేసినట్లు పోలీసులు వివరించారు. ఈడీ కేసులో ఓ ఐఎస్ ఆధికారిని సైతం భాక్ మెయిల్ చేసినట్లు ఆరోపణలు వచ్చాయి. దీంతో పాటు నిందితుడి పై రూ.లక్షల ఫ్రీవోన్ గడ్ రాష్ట్రాల్లో కూడా కేసులు ఉన్నాయి. ఇతనిపై పోలీసులు రౌడీషీట్ తెరిచారు. తాజాగా బుర్దానుద్దీన్ మరో 9 మందితో కలిసి పోలీస్ స్టేట్స్ ఇసుపరాడ్డు, క్రికెట్ బ్యాట్లతో భయభ్రంతులకు గురి చేసి భాగీ స్థలం కళ్ళూరు యత్నించినట్లు మహ్మద్ హాఫీజ్ బేగ్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు ఈ మూతూ అరెస్టు చేశారు.



# సర్కార్ నగర్ లో కిడ్నీ రాకెట్.. అలకనంద ఆసుపత్రి సీజ్



**(మొదటి పేజీ తరువాయి)**  
తనీఖీలు నిర్వహించారు. ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన అమాతుకులకు డబ్బులు ఆశ చూపి, ఇతర ప్రాంతాల నుంచి డాక్టర్లను తీసుకొచ్చి కిడ్నీ మార్పిడి చికిత్సల ద్వారా డబ్బులు దండంతున్నారు. ఈ విషయం బయటికి వెలుగు చూడటంతో వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారులు ఆసుపత్రికి చేరుకుని పోలీసుల సహకారంతో తనీఖీలు చేపట్టారు. తమిళనాడుకు చెందిన ఇద్దరు, కర్ణాటకకు చెందిన ఇద్దరికి కిడ్నీ మార్పిడి చికిత్సలు జరిగినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. తమిళనాడుకు చెందిన ఇద్దరు మహిళలు అనారోగ్యంతో కిడ్నీ మార్పిడి చికిత్స అవసరమైంది. ఆసుపత్రి సీజ్ చేసినట్లు సర్కార్ నగర్ పోలీసులు తెలిపారు.

# ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ పై కేసు నమోదు

**(మొదటి పేజీ తరువాయి)**  
ఫిర్యాదు చేశాడు. దీంతో పోచారం పోలీసులు ఎంపీపై కేసు నమోదు చేశారు. మేడ్చల్ జిల్లా పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఏకలీలానగర్ లో మంగళ వారం ఈటల పర్యటించారు. భాదీతుల ఫిర్యాదుతో స్పెషల్ డివీజన్ పై ఈటల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ క్రమంలో దళారీపై ఎంపీ చేయించుకున్నారు. ఇంటి స్థలాల యజమానులను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని ఈ సందర్భంగా ఈటల మండిపడ్డారు. దీంతో భాదీతుల పోలీసులను ఆశ్రయించారు. తనపై 30 మంది దాడి చేసినట్లు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈటల రాజేందర్ లోట్ పాటు ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి, శివారెడ్డి, బసూరాజ్, బుబ్బర్ అక్రమంపై పోలీసులు పలు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశారు.



# 'కాలేశ్వరం' లక్ష్యమేంటి.. ఆదాయ సృష్టి ఎలా? రామకృష్ణారావును ప్రశ్నించిన కమిషన్

**(మొదటి పేజీ తరువాయి)**  
పాలించలేదని ఈ సందర్భంగా కమిషన్ వ్యాఖ్యానించింది. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు లక్ష్యం, రెవెన్యూ ఎలా జనరేట్ చేస్తారని కమిషన్ ప్రశ్నించింది.. పరిశ్రమలకు నీళ్లు చిక్కిపోయి ఆదాయం పొందేలా చేయడమే ప్రాజెక్టు లక్ష్యమని రామకృష్ణారావు తెలిపారు. అసెంబ్లీలో కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు పిజిఆర్ పాలసీలు పెట్టలేదని ఈ సందర్భంగా కమిషన్ రికార్డులు చూపించింది. నిధుల విడుదల విషయంలో బిజినెస్ రూల్స్ పాలించలేదు, అర్థిక పరమైన అంశాల్లో రికార్డులు నిర్వహించలేదని పేర్కొంది. ప్రాజెక్టు కోసం ప్రభుత్వ గ్యారంటీతోనే కార్పొరేషన్ రుణాలు తీసుకుందని, 9 నుంచి 10.5 శాతం వడ్డీ రుణాలు చెల్లిస్తున్నారని రామకృష్ణారావు వివరణ ఇచ్చారు.



# పదేళ్లలో 8 లక్షల మంది విద్యార్థులు తగ్గారు

- సైబిల్ లో 31.17 లక్షల నుంచి 36.26 లక్షలకు పెరిగిన ప్రవేశాలు
- 2014-15లో 24.85 లక్షలు... ఈ ఏడాది 16.86 లక్షల మంది
- రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పరిస్థితి ఇది
- గురుకులాల్లోనూ నాలుగేళ్లుగా తగ్గుముఖం

**హైదరాబాద్:**  
రాష్ట్రంలో పాఠశాల విద్యాశాఖ పరిధిలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ సంస్థల పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సంఖ్య ఏటా గణనీయంగా తగ్గిపోతోంది. గత పదేళ్లలో ఏకంగా 32% అంటే దాదాపు మూడోవంతు తగ్గడం గమనార్హం. రాష్ట్రం అవిర్భవించిన 2014-15 విద్యా సంవత్సరంలో 24.85 లక్షల మంది పిల్లలు ప్రభుత్వ బడుల్లో చదువుతుండగా... ప్రస్తుత సంవత్సరంలో (2024-25) వారి సంఖ్య 16.86 లక్షలకు పడిపోయింది. ప్రభుత్వ పాఠశాలలపై తల్లిదండ్రులకు విశ్వాసం తగ్గుతోందని కొందరు అభిప్రాయపడుతుండగా... ఉపాధ్యాయులు మాత్రం గురుకులాలు పెరగడంతో వాటిల్లో చేరుతున్నారని చెబుతున్నారు. అయితే అన్ని రకాల ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థల పిల్లల సంఖ్యను పరిగణనలోకి తీసుకున్నా ఈ పదేళ్ల కాలంలో దాదాపు 4.37 లక్షల మంది తగ్గా



రని విద్యాశాఖ తాజా గణాంకాలు స్పష్టంచేస్తున్నాయి. మరోవైపు ఉపాధ్యాయుల సంఖ్య మాత్రం దాదాపుగా స్థిరంగా కొనసాగుతోంది. 2014-15లో 1,11,764 మంది ఉపాధ్యాయులుండగా... ప్రస్తుత ఏడాదికి వారి సంఖ్య 1,11,300కు చేరింది.  
**ఈ ఏడాది 1.20 లక్షల మంది దూరం**  
పాఠశాల విద్యాశాఖ పరిధిలోని 26,105 ప్రభుత్వ ప్రాథమిక సంస్థల పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థుల్లో ఈ ఏడాది ఏకంగా 1,20,393 మంది తగ్గారు. వీటిలో 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో 18.06 లక్షల మంది ఉండగా... ఈసారి 16.86 లక్షలకు తగ్గిపోయారు. ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరం మరో రెండు లక్షల మంది పిల్లలు తగ్గుతున్నారని గత ఆగస్టులో సీఎం రేపం తోరెడ్డి అప్రమత్తం చేయగా... 1.37 లక్షల మంది తగ్గడం కొంతలో కొంత తగ్గారు. గత పదేళ్లలో కరోనా కాలంలో 2021-22లో మాత్రం అంతకుముందు ఏడాదిలో పోల్చుకుంటే 17.85% పెరిగారు. ఆ తర్వాత సంవత్సరం నుంచి మళ్ళీ భారీగా తగ్గుతూ వచ్చారు.  
**గురుకులాలు కారణం కాదు**  
తెలంగాణ అవిర్భవించాక గురుకులాలు పెరగడంలో సాధారణ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులు తగ్గుతున్నారని ఉపాధ్యాయ సంఘాలు తరచూ చెబుతుంటాయి. యూజెస్ 2024-25 గణాంకాలను పరిశీలిస్తే అందులో పాక్షికంగా మాత్రమే వాస్తవం ఉందని స్పష్టమవుతోంది. కేజీబీవీలు, మోడల్ స్కూళ్లు, పాఠశాల విద్యాశాఖ పరిధిలోని జనరల్ రెసిడెన్షియల్ గురుకు

# నిండు చూలాలిపై కర్కశత్యం!

**హైదరాబాద్:** అనుమానం పెనుభూతమై.. ఓ నిండు చూలాలి, ఆమె కడుపులోని బిడ్డ ప్రాణాలను అత్యంత కర్కశంగా తీసింది. భార్య కడుపు మీద కూర్చుని భర్త హింసించడంతో గర్భశిశువు కూడా బయటకు వచ్చి మృత్యువాత పడింది. హైదరాబాద్ కుషాయిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈ నెల 18న అమానవీయ ఘటన చోటుచేసుకుంది. తొలుత దీన్ని అనుమానాస్పద మృత్యాగా భావించి దర్యాప్తు చేసిన పోలీసులు.. అవి హత్యలేనని తేల్చారు. నిందితుడిని అరెస్టు చేసి పట్టణకు తరలించారు. కుషాయిగూడ అసెస్సెట్ జి

అంజయ్య, ఎన్ఐఎ ఎన్.వెంకన్న కథనం ప్రకారం.. కాచిగూడకు చెందిన అతిపాముల సచిన్ సత్యనారాయణ్ (21)కు ఇన్స్ట్రాగ్రామ్ లో కాపాడుకుంది సస్య (21) తో పరిచయం ఏర్పడింది. 2022లో ఇద్దరూ పెళ్లి చేసుకున్నారు. తొలుత సచిన్ ఫ్రెండ్ లిబి బాయ్ గా ప్రవర్తించాడు. ఈ క్రమంలోనే ఆమెను ముట్టచుట్టాలని పథకం రచించారు.  
**తప్పించుకోవడానికి పథకం**  
ఈ నెల 15న రాత్రి భార్యకు మద్యం తాగించారు. 16న ఉదయం 5 గంటల సమయంలో భార్య కడుపుపై కూ

ర్చున్నారు. దిండును ముఖంపై పెట్టి ఊపిరాడకుండా చేసి హతమార్చాడు. మీద కూర్చుని అమానవీయంగా తిరిగి వారికి అప్పగించారు. అనంతరం అనారోగ్యంతో ఆ బాబు మృతిచెందింది. పరుగు ఘటనలు, గొడవల నేపథ్యంలో భార్య భర్తలద్దరూ కొన్ని నెలలు దూరంగా ఉన్నారు. కాపాలో ఓ గది అద్దెకు తీసుకుని గత ఏడాది డిసెంబరు 11 నుంచి మళ్ళీ కలిసి ఉంటున్నారు. అయితే, భార్య 7 నెలల గర్భంతో ఉన్నట్లు తెలుసుకున్న సచిన్.. గర్భం ఎలా దాల్చానంటూ వెధ్చించడం మొదలుపెట్టాడు. ఈ క్రమంలోనే ఆమెను ముట్టచుట్టాలని పథకం రచించారు.  
**తప్పించుకోవడానికి పథకం**  
ఈ నెల 15న రాత్రి భార్యకు మద్యం తాగించారు. 16న ఉదయం 5 గంటల సమయంలో భార్య కడుపుపై కూ



**అప్రాధాని నిధి ఉంది... అందుకోగ రక్మంటోంది**  
కనుచూపు మేర పచ్చటి సైట కప్పేసుకున్నట్లు కనిపిస్తున్న అడవి. కనుమందు చేస్తూ అక్కడే నీల రంగు పులుముకున్న నీటి కుంట. అల్లంత దూరం వంపులు తిరిగిన ఎత్తయిన కొండలు. వాటి మధ్య ఆహారం అందాల నిధిని దోచుకోగ తరచుని అహ్మనిస్తున్నట్లు ఓ రహదారి. మొత్తంగా ప్రకృతి కాంత పరవశిస్తున్నట్లుగా కన్పిస్తున్న ఈ చిత్రం మంచోల జిల్లా అధికారిక అతి సమీపంలో ఉన్న గడ్లపూర్ లోని ఇంగల్ సపార్ లోనిది. పట్టణానికి రెండున్నర కిలోమీటర్ల దూరంలో దట్టమైన అడవి ప్రాంతంలో ఉన్న ఈ ప్రాంతం పర్యాటకులను ఆకట్టుకుంటోంది. 20 కి.మీ మేర అడవిలో విహారించే అటవీశాఖ ఏర్పాటు చేసింది. - మంచోల









విద్యార్థులందరూ సైబర్ నేరాల పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండాలి...

ఆర్థిక క్రమశిక్షణ ఎంతో ముఖ్యం... మంచి వ్యక్తిత్వ లక్షణాలను అలవర్చుకొని సమాజంలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలి... ఎస్సీ రావుల గిరిధర్...

వనపర్తి క్రైమ్ సెలీట్ బ్రమ్మ జనవరి 21: వనపర్తి జిల్లా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల లో రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా డి.సి.ఆర్.ఎస్. అండ్ అసైన్డ్ పర్సన్ల వర్క్ షాప్ కు ముఖ్య అతిథిగా వనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గిరిధర్ రావుల మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అందరూ కూడా సైబర్ నేరాల పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండాలని విద్యార్థులు విద్యార్థులకు కుటుంబాలను అనుబంధించి విద్యార్థులను మెరుగ్గా పరచుకోని సమాజంలో అత్యున్నతమైన పౌరులుగా తయారై కావాలి అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఈశ్వరయ్య మాట్లాడుతూ బ్యాంకులో అనేక వివిధ ఖాతాల గురించి మరియు చిన్నతనం నుంచే ఇంటర్నెట్ పై ఆర్థిక ప్రణాళిక పై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం ఉద్దేశించి విద్యార్థులు విద్యార్థులకు విద్యార్థుల ప్రాజెక్ట్ ప్రైవేట్ వి ఆంజనేయలు మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాలలో ఈ వర్క్ షాప్ ను నిర్వహిస్తున్నామని ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి కూడా ఈ వర్క్ షాప్ ద్వారా ఆర్థికపరమైన అంశాల పట్ల పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని మరియు మేనేజ్మెంట్ గురించి కూడా తెలియజేశారు. ఈ వర్క్ షాప్ సాఫైట్ ఫర్ సోఫ్ట్ లాన్సాప్రెజ్స్ ఆధ్వర్యంలో ప్రాజెక్ట్ ప్రైవేట్ వి ఆంజనేయలు మరియు ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ వి.అశోక్ కుమార్ల పర్యవేక్షణలో నిర్వహించడం అయినది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి DPMS భాష నాయక్, ఆరుణ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అందరూ కూడా భాగ చదువుకుంటే బ్యాంకులో అనేక రుణాలు అందుతూ ఉన్నాయని పాటిని వినియోగించుకొని మంచిగా అభివృద్ధి చెందాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ALDM సాయుగా మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి కూడా నామినీ గురించి పూర్తిగా తెలుసుకోవాలి అని సైబర్ నేరాల పట్ల పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలియజేశారు. అదేవిధంగా వనపర్తి యూనియన్ బ్యాంక్ మేనేజర్ శేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏటీఎం నుంచి ఎలా వినియోగించుకోవాలి అని సైబర్ నేరాల పట్ల పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిస్క్స్ పర్సన్ల అశోక్ మాట్లాడుతూ విద్యాలక్ష్మి పోర్టల్ గురించి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మరొక సోల్స్ పర్సన్ల శేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేసెస్, పిన్ నెంబర్లు, ఓపెన్ లాంటి వివరాలను ఇతరులకు తెలియజేయకూడదని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఓపెన్ లాంటి వివరాలను ఇతరులకు తెలియజేయకూడదని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఓపెన్ లాంటి వివరాలను ఇతరులకు తెలియజేయకూడదని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఓపెన్ లాంటి వివరాలను ఇతరులకు తెలియజేయకూడదని తెలియజేశారు.



ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక...

మిగులు రాష్ట్రంగా ఉన్న తెలంగాణను అప్పుల కుప్పగా మార్చిన కేసీఆర్ సర్కార్... గత ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులకు వడ్డీలు చెల్లించడమే తప్ప తలపోయి మారినది... అప్పులను తీసుకుంటూ మిగులు రాష్ట్రంగా మారింది... ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక... పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక... పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక... పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక...



ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక... పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక... పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక... పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక...



ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక... పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక... పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక... పార్టీలకు అతీతంగా అభిదారుల ఎంపిక...

ప్రజా పాలనలో అర్థులందరూ సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని

దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ కౌన్సిల్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దుర్గం ప్రసాద్ గౌడ్

దమ్మాయిగూడ జనవరి 21 (సెలీట్ బ్రమ్మ) : ప్రజా పాలనలో భాగంగా దమ్మాయిగూడ పురపాలక సంఘం పరిధిలోని 17వ వార్డులో నేడు నిర్వహించిన గ్రామ సంఘ బుధవారం మధ్యాహ్నం 2 గం' నుండి సాయంత్రం 5 గం' వరకు స్థానిక వార్డు సభలో అర్థులందరూ సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని దమ్మాయిగూడ పట్టణ కౌన్సిల్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దుర్గం ప్రసాద్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. ఆంధ్రం ప్రసాద్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన అందరి ముఖ్య అభివృద్ధి ప్రాజెక్ట్ కార్యక్రమం వల్ల ప్రజా పాలనలో అర్థులందరూ సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని దమ్మాయిగూడ పట్టణ కౌన్సిల్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దుర్గం ప్రసాద్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. ఆంధ్రం ప్రసాద్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన అందరి ముఖ్య అభివృద్ధి ప్రాజెక్ట్ కార్యక్రమం వల్ల ప్రజా పాలనలో అర్థులందరూ సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని దమ్మాయిగూడ పట్టణ కౌన్సిల్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దుర్గం ప్రసాద్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు.



రూ. 87.60 లక్షల వ్యయంతో చేపట్టి సుందరీకరణ పనులు ప్రారంభించిన మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి

హైదరాబాద్, జనవరి 21 (సెలీట్ బ్రమ్మ) : నగరంలో సుందరీకరణ పనులు చేపట్టిన మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం సాయంత్రం సుందరీకరణ పనులు ప్రారంభించిన మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి ప్రారంభించిన మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం సాయంత్రం సుందరీకరణ పనులు ప్రారంభించిన మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి ప్రారంభించిన మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



నఖిలి ధని లోన్ APP ద్వారా,, 4కోట్ల కాజేసిన సైబర్ నేరగాళ్ళు ముఠాలోని ముగ్గురు నిందితుల పట్టివేత: సైబర్ క్రైం డిఎస్సీ NB, రత్నం

రూ.,30 లక్షల విలువైన BREZZA CAR, JCB, 4 సెల్ ఫోన్ లు స్వాధీనం:

వనపర్తి క్రైమ్ సెలీట్ బ్రమ్మ జనవరి 21: వనపర్తి జిల్లాలో ఏ కష్టం లేకుండా సులభమైన పద్ధతలో దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ కౌన్సిల్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దుర్గం ప్రసాద్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. ఆంధ్రం ప్రసాద్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన అందరి ముఖ్య అభివృద్ధి ప్రాజెక్ట్ కార్యక్రమం వల్ల ప్రజా పాలనలో అర్థులందరూ సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని దమ్మాయిగూడ పట్టణ కౌన్సిల్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దుర్గం ప్రసాద్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. ఆంధ్రం ప్రసాద్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన అందరి ముఖ్య అభివృద్ధి ప్రాజెక్ట్ కార్యక్రమం వల్ల ప్రజా పాలనలో అర్థులందరూ సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని దమ్మాయిగూడ పట్టణ కౌన్సిల్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దుర్గం ప్రసాద్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు.



సైబర్ నేరగాళ్ల ముఠాలోని ముగ్గురు నిందితుల పట్టివేత: సైబర్ క్రైం డిఎస్సీ NB, రత్నం... సైబర్ నేరగాళ్ల ముఠాలోని ముగ్గురు నిందితుల పట్టివేత: సైబర్ క్రైం డిఎస్సీ NB, రత్నం...

ముఖ్య పాపాలలో ఉంటూ అంతిమ, పంకజ్, మరియు వారి సహచరులు చెప్పినట్లుగా సైబర్ నేరాలకు పాల్పడుతూ డమ్మాయి సంపాదించిన వారి అట్టి మొత్తం డమ్మాయిల వారి వివాహితమైన జల్లాలకు వారు వారు మరియు Car, JCB వంటి వాహనాలను కొనుగోలు చేసినారని తెలియజేశారు.



# వరల్డ్ రికార్డుపై కన్నెసిన టిలక్ వర్సె..

ఇంగ్లండ్ భారత్ మధ్య ఐదు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ బుధవారం (జనవరి 22) నుంచి ప్రారంభం కానుంది. కోల్ కతాలోని ఈడెన్ గార్డెన్స్ వేదికగా ఇరు జట్ల మధ్య తొలి టీ20 జరగనుంది. ఈ మ్యాచ్ కోసం సూర్యకుమార్ యాదవ్ సారథ్యంలోని భారత్ జట్టు అన్ని విధాల సిద్ధమైంది. ఇక ఈ మ్యాచ్ కు ముందు టీమిండియా మిడిలార్డర్ ఆటగాడు, హైదరాబాద్ తిలక్ వర్మ (Tilak varma)ను ఓవర్ లో రికార్డు ఊరేగిస్తోంది. ఈ మ్యాచ్ లో తిలక్ వర్మ సెంచరీ సాధిస్తే.. వరుసగా మూడు టీ20 ఇన్నింగ్స్ లలో సెంచరీలు సమాచు చేసిన తొలి ఫ్లేయర్ గా చరిత్ర సృష్టించును. 22 ఏళ్ల తిలక్ వర్మ గత నవంబర్ లో దక్షిణాఫ్రికాతో జరిగిన టీ20 సిరీస్ లో ఆఖరి రెండు మ్యాచ్ లలోనూ సెంచరీలతో మెరిశాడు. ఆ తర్వాత తిలక్ కు ఇదే తొలి అంతర్జాతీయ టీ20 మ్యాచ్. ఈ మ్యాచ్ లో యువ సంచలనం మరోసారి మూడంకెల స్కోరును

అందుకోగల్గితే త్రికెట్ చరిత్రలో తన పేరును సువర్ణ అక్షరాలతో లిఖించుకుంటాడు. ఇప్పటివరకు ఏ త్రికెట్ కూడా వరుసగా మూడు టీ20 ఇన్నింగ్స్ లలో సెంచరీ మార్కును అందుకున్నాడు. సంజూ శాంసన్, రూసో, ఫిల్ సాట్లీ వంటి త్రికెట్ ధరులూ రెండు సెంచరీలు సమాచు చేసినప్పటికీ.. మూడో సెంచరీని మాత్రం సాధించలేకపోయారు. ఇప్పుడు ఈ రేర్ ఫీట్ సాధించే అవకాశం తిలక్ కు లభించింది. తిలక్ ఉన్న అద్భుతమైన ఫామ్ లో ఈ అరుదైన రికార్డు సాధించడం పెద్ద కష్టం కాకపోవచ్చు. అతడు మూడో స్థానంలో బ్యాటింగ్ కు వచ్చే అవకాశం ఉంది. గత సిరీస్ లో కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ తన బ్యాటింగ్ పాజిషన్ (ప్రస్టాబ్) ను తిలక్ కు త్యాగం చేశాడు. ఆ పాజిషన్ లోనే బ్యాటింగ్ కు వచ్చి సెంచరీలతో మెరిశాడు తిలక్. ఆ సిరీస్ తర్వాత సయ్యద్ ముస్తాక్ అలీ ట్రోఫీలోనూ ఈ హైదరాబాద్ సత్తా

టాడు. ఇప్పటివరకు భారత్ తరపున 20 టీ20లు ఆడిన వర్మ.. 51.33 సగటుతో 616 పరుగులు చేశాడు. **ఇంగ్లండ్ తో తొలి టీ20కి భారత్ తుది జట్టు (అంచనా)** సంజూ శాంసన్, అభిషేక్ శర్మ, తిలక్ వర్మ, సూర్య కుమార్ యాదవ్ (కెప్టెన్), హార్దిక్ పాండ్య, రింకూ సింగ్, నితిష్ కుమార్ రెడ్డి, అక్షర్ పటేల్, మహ్మద్ షమీ, అర్జున్ సింగ్, వరుణ్ చక్రవర్తి, బెన్: వాషింగ్టన్ సుందర్, డ్రువ్ జెబెల్, హర్షిత్ రాణా, రవి బిష్ణాయి. **ఇంగ్లండ్ తుది జట్టు:** బెన్ డెకెట్, ఫిల్ సాట్లీ (వికెట్ కీపర్), జోస్ బట్లర్ (కెప్టెన్), హ్యూస్ బ్రూక్ (వైస్ కెప్టెన్), లియామ్ లివింగ్స్టోన్, జాకబ్ బెథెల్, జామీ ఓవర్టన్, జోషా ఆర్చర్, గెస్ అట్కిన్సన్, ఆదిల్ రషీద్, మార్క్ వుడ్



## అండర్ 19 ప్రపంచ కప్.. వైష్ణవి హ్యాట్రిక్.. మలేసియాపై భారత్ ఘన విజయం

మహిళల అండర్ 19 టీ20 ప్రపంచ కప్ లో భారత్ వరుసగా రెండో విజయం

**కొలాలంపూర్:** అండర్ 19 టీ20 ప్రపంచ కప్ లో భారత్ అమ్మా బ్యాటర్లలో ఒక్కరూ రెండంకెల స్కోరు చేయలే దంటే ఘన బౌలర్లతో కూడిన ఎలా సాగిందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. నూర్ అలియా హైదర్ (5), హుస్సా (5) పరుగులు చేశారు. ఈ స్వల్ప లక్ష్యాన్ని భారత్ 2.5 ఓవర్లలోనే వికెట్ కోల్పోకుండా విజయించడంతో మలేసియా.. 14.3 ఓవర్ లో 31 పరుగులకే ఆటోబైంది. ఇందులో 11 ఎక్స్ ట్రాలు ఉండటం గమనార్హం. మలేసియా బ్యాటర్లలో ఒక్కరూ రెండంకెల స్కోరు చేయలే దంటే ఘన బౌలర్లతో కూడిన ఎలా సాగిందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. నూర్ అలియా హైదర్ (5), హుస్సా (5) పరుగులు చేశారు. ఈ స్వల్ప లక్ష్యాన్ని భారత్ 2.5 ఓవర్లలోనే వికెట్ కోల్పోకుండా విజయించింది. తెలుగుమ్మాయి గొంగడి త్రిపత్ (27; 12 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు) మెరిసింది. కమలిని (4\* పరుగులు చేసింది. భారత్ బౌలర్ వైష్ణవి శర్మ (5/5) సంచలన బౌలింగ్ తో ఆకట్టుకుంది. ఆమె తన చివరి ఓవర్లో నూర్ ఇన్ బింటి రోషాన్ (3), నూర్ ఇస్మా దానియా (0), సిలి సజ్జా (0) ను పెవి లియన్లకు వంపి హ్యాట్రిక్ సాధించింది. ఆయుషి శుక్లా (3/8) అదరగొట్టింది. వైష్ణవి ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ గా నిలిచింది. భారత్ తరఫున మ్యాచ్ లో (జనవరి 23) త్రింకతో తలపడనుంది.

## భారత్ తో తొలి టీ20.. తుది జట్టును ప్రకటించిన ఇంగ్లాండ్

భారత్, ఇంగ్లాండ్ మధ్య జనవరి 22న ఈడెన్ గార్డెన్స్ వేదికగా తొలి టీ20

వరుసగా టెస్టు సిరీస్ వైఫల్యాల చవిచూసిన టీమిండియా.. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో వన్డే సమరానికి ముందు.. పొట్టి ఫార్మాట్ కిక్కు అందించేందుకు సై అంటోంది. రెపటి నుంచే (జనవరి 22) ఇంగ్లాండ్ తో ఐదు టీ20ల సిరీస్ ప్రారంభం కానుంది. ఫిబ్రవరి 6 నుంచి ఇరుజట్ల మధ్య వన్డే సిరీస్ మొదలవుతుంది. అలహాబాద్ నికట్ల బాడే హిట్లర్లు.. బంతిని బౌండరీలు దాటించే బ్యాటర్లు.. ధనాధన్ ఇన్నింగ్స్ లతో చెలరేగే ఆల్ రౌండర్లు.. ఇలా ఏ రకంగా చూసుకున్నా రెండు జట్లు సమృద్ధిగా కనిపిస్తున్నాయి. దీంతో ఈ టెస్టు సిరీస్ అభిమానులకు ఆసలు సినలు వినోదాన్ని అందించడం భాయం. కోల్ కతాలోని ఈడెన్ గార్డెన్స్ వేదికగా తొలి టీ20 మ్యాచ్ జరగనుంది. ఈ మ్యాచ్ కోసం ఒక రోజు ముందే ఇంగ్లాండ్ తుది జట్టును ప్రకటించింది. కెరీర్ లో మూడు టీ20లు ఆడిన ఫాస్ట్ బౌలర్ గెస్ అట్కిన్సన్ ఏడాది తర్వాత టీ20 మ్యాచ్ ఆడనున్నాడు. అతను చివరగా 2023 డిసెంబరులో వెస్ట్ ఇండీస్ తో జరిగిన టీ20లో ఆడాడు. ఆదిల్ రషీద్ ను ఏకైక స్పిన్ బౌలర్ గా ఫ్లేయింగ్ ఎలెన్ లోకి తీసుకున్నాడు. పార్ట్ టైమ్ స్పిన్ బౌలర్ లివింగ్స్టోన్, జాకబ్ బెథెల్, జేమీ ఓవర్టన్, గెస్ అట్కిన్సన్, జోషా ఆర్చర్, ఆదిల్ రషీద్, మార్క్ వుడ్.



## బీసీసీఐ కొత్త నిబంధనలపై స్పందించిన జోస్ బట్లర్

భారత క్రికెట్ వ్యవస్థను గాడిన పెట్టేందుకు బీసీసీఐ ఇటీవల నూతన నియమావళిని తీసుకొచ్చింది. క్రమశిక్షణ ఉల్లంఘన కనిపిస్తే చర్యలు ఉంటాయని స్పష్టం చేసింది. 10 పాయింట్లతో కూడిన నియమావళిని సెంట్రల్ కాంట్రాక్టు ఆటగాళ్లకు బీసీసీఐ పంపించింది. ప్రతి ఒక్క ఆటగాడు దేశవారీ క్రికెట్లో తప్పనిసరిగా ఆడటం ఈ కొత్త రూల్స్ లో ప్రధానమైనది. విదేశాల్లో పర్యటనల సమయంలో క్రికెట్ లో వెంట కుటుంబ సభ్యుల బనపై బీసీసీఐ పరిమితులు విధించింది. సుదీర్ఘ పర్యటనలో భాగస్వామి, పిల్లలు రెండు వారాలు మాత్రమే ఉండొచ్చు. తక్కువ వ్యవధి సిరీస్ లో కేవలం వారం రోజులు మాత్రమే అనుమతి ఉంటుంది. కుటుంబ సభ్యుల ప్రయాణం గురించి కార్యదర్శితో మాట్లాడాలని, ఆటగాళ్లు తనను అడుగుతున్నారని కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ జట్టు ప్రకటన సందర్భంగా అన్నాడు. టీ20, వన్డే సిరీస్ కోసం భారత పర్యటనకు వచ్చిన ఇంగ్లాండ్ కెప్టెన్ జోస్ బట్లర్ బీసీసీఐ తీసుకొచ్చిన కొత్త నిబంధనలపై స్పందించాడు. అంతర్జాతీయ పర్యటనల సమయంలో ఆటగాళ్లకు ఫ్యామిలీ సపోర్ట్ ఉండటం చాలా కీలకమని పేర్కొన్నాడు. 'ఇది (క్రికెట్ లో వెంట కుటుంబ సభ్యుల బన) చాలా ముఖ్యమైనదని నేను భావిస్తున్నాను. మనం ఇప్పుడు అధునిక ప్రపంచంలో జీవిస్తున్నాం. విదేశీ పర్యటనల్లో క్రికెట్ లో కుటుంబాలతో కలిసి ప్రయాణిస్తే తాగుంటుంది. ఫ్యామిలీతో కలిసి ఆ సమయాన్ని ఆస్వాదించాలి. ఎందుకంటే తీరిక లేని షెడ్యూల్ తో క్రికెట్ లో ఎక్కువ కాలం ఇంటికి దూరంగా ఉంటారు. ఇది కుటుంబ సభ్యులు వెంట రావడం క్రికెట్ ను ఎక్కువగా ప్రభావితం చేస్తుందని నేనైతే అనుకోను. దీని గురించి ఎక్కువగా ఆలోచించాలి అవసరం లేదు. నా



అభిప్రాయం ప్రకారం క్రికెట్ లో దూరంగా ఉన్నామనే ఫీలింగ్ కలగకుండా ఉండాలంటే వారి వెంట ఫ్యామిలీ ఉండటం చాలా ముఖ్యం. ఇది వారిని ఎమోషనల్ గా, మానసికంగా బలంగా ఉంచుతుంది' అని బట్లర్ వివరించాడు. ఇదిలా ఉండగా.. ఐదు టీ20ల సిరీస్ లో భాగంగా భారత్, ఇంగ్లాండ్ మధ్య జనవరి 22న ఈడెన్ గార్డెన్స్ (కోల్ కతా)లో తొలి మ్యాచ్ జరగనుంది.



# 'నాంది' లాగే 'బైరవం' డ్రిల్ చేస్తుంది

“ఆ రామలక్ష్మణులను సముద్రం దాటించేందుకు అంజనేయుడు ఉంటే.. ఈ రామలక్ష్మణులకు ఏ కప్పం రాకుండా చూసుకోవాలికి ఈ శ్రీనివాసుడు ఉన్నాడు” అంటున్నారంటే పైదరాబాద్లో ఈ చిత్ర ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'బైరవం'. విజయ్ కనకమేడల తెరకెక్కించిన ఈ సినిమాని కె.కె.రా.దామోదర్ నిర్మించారు. ఆనంది, అదితి శంకర్, దివ్య పిళ్ళై కథానాయికలు. నిర్మాణాంతర పనుల్లో ఉన్న ఈ చిత్రం త్వరలో థియేటర్లలోకి రానుంది. ఈ సేషన్లోనే సోమవారం హైదరాబాద్లో ఈ చిత్ర టీజర్ను విడుదల చేశారు. ఈ ప్రచార చిత్రాన్ని తీర్చిదిద్దిన తీరును బట్టి.. ఇది ఓ.గుడి, ముగ్గురు మిత్రుల చుట్టూ సాగే యాక్షన్ కథని అర్థమవుతోంది. ఈ సందర్భంగా హీరో బెల్లంకొండ సాయి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. “ఈసారి వస్తే కథా బలమున్న చిత్రంతోనే రావాలి. కచ్చితంగా గట్టిగా కొట్టాలి అనే ఆలోచనతో ఉన్నప్పుడు ఈ సినిమా నా దగ్గరకొచ్చింది. దీనికోసం

దర్శకుడు విజయ్ కనకమేడల చాలా కష్టపడ్డారు. అలాగే ఈ కథకు.. ఇందులోని ప్రధాన పాత్రలకు నారా రోహిత్, మంచు మనోజ్ అద్భుతంగా న్యాయం చేశారు. ప్రేక్షకులకు ఓ మంచి అనుభూతిని అందించాలన్న ఉద్దేశంతోనే మేమంతా చాలా కష్టపడి ఈ చిత్రం చేశాం. దీన్ని అందరూ ఆదరించి.. ఆశీర్వాదించాలని కోరుకుంటున్నా” అన్నారు. “చాలా మంచి కమర్షియల్ చిత్రమిది. నా కెరీర్లో ఎప్పుడూ చేయని ఓ విభిన్నమైన పాత్రను ఇందులో పోషించా. ఇది నాకు మంచి జ్ఞాపకం లాంటి సినిమాగా గుర్తుంది పోతుంది. దర్శకుడు విజయ్, నిర్మాత రాధా మోహన్ వల్లే ఈ సినిమాని నాలుగు నెలల్లో పూర్తి చేయగలిగాం” అన్నారు నారా రోహిత్. మంచు మనోజ్ మాట్లాడుతూ.. “ఈ చిత్రం చేశాక దర్శకుడు విజయ్ కు నేను పెద్ద అభిమానినైపోయా. ఎందుకంటే ముగ్గురు హీరోలు.. ఇంత మంది ఆర్టిస్టులతో ఆలాంటి చిత్రాన్ని నాలుగు నెలల్లో పూర్తి చేయడమంటే మామూలు విషయం కాదు. ఈ సినిమాలో సాయి శ్రీనివాస్ ఆద

రగొట్టాడు. నారా రోహిత్ పాత్ర కూడా అద్భుతంగా వచ్చింది. ఈ చిత్రం కచ్చితంగా దుములేపేస్తుంది” అన్నారు. “మా ముగ్గురు హీరోల సహకారంతోనే ఈ చిత్రాన్ని ఇంత త్వరగా పూర్తి చేయగలిగా. నారా రోహిత్ ఇందులో మునుపెన్నడూ చూడని విధంగా కొత్తగా కనిపిస్తారు. ఆయనలోని మాస్ యాక్షన్ బయటకొచ్చింది. మనోజ్ పాత్ర అందర్నీ షాక్ కు గురిచేస్తుంది. ఈ చిత్రంతో సాయి శ్రీనివాస్ ఓ మెట్టు పైకి ఎక్కువమేకాకనన్న ఓ స్థాయికి తీసుకెళ్లనున్నారు. నా 'నాంది' చూసి అందరూ ఎంత డ్రిల్ ఫీలయ్యారో.. ఈ సినిమా చూసి కూడా అంతే డ్రిల్ గా.. ఎమోషనల్ గా ఫీలవుతారు. ఈ సినిమాకి శ్రీచరణ్ అద్భుతమైన పాటలు అందించారు” అన్నారు దర్శకుడు విజయ్ కనకమేడల. ఈ కార్యక్రమంలో అదితి శంకర్, కె.కె.రా.దామోదర్, మ.గ.గుడి, శ్రీధర్, సంజయ్ రాజ్, సందీప్ రాజ్, బ్రహ్మ కదలి, తిరుపతి, తూము వెంకట్, శ్రీచరణ్ నాలుగు నెలల్లో పూర్తి చేయడమంటే మామూలు విషయం కాదు. ఈ సినిమాలో సాయి శ్రీనివాస్ ఆద

# రామ్ గోపాల్ వర్మతో విభేదాలా? ఊర్విశ ఏమన్నారంటే

‘అంతం’, ‘గాయం’, ‘రంగీలా’, ‘సత్య’.. ఇలా రామ్ గోపాల్ వర్మ తెరకెక్కించిన చిత్రాల్లో హీరోయిన్ గా నటించి మంచి గుర్తింపు పొందిన సబీ ఊర్విశా మాతండ్లర్, హిట్ కాబినేవన్ గా నిలిచిన వీరధర్మ ఆ తర్వాత మళ్ళీ కలిసి పనిచేయకపోవడంపై బాలీవుడ్ లో పలు ఊహగానాలు వచ్చాయి. ‘సత్య’ రీ రిలీజ్ సందర్భంగా పాల్వళ్ళలో ఓ ఇంటర్వ్యూలో ‘మీ మధ్య విభేదాలా?’ అనే ప్రశ్న ఎదురవగా ఆమె స్పందించారు. డైరెక్టర్ అభిప్రాయభేదాలేవని స్పష్టం చేశారు. “మేం మళ్ళీ కలిసి పనిచేయకపోవడానికి ప్రత్యేక కారణమంటూ ఏం లేదు. ఆయన తెరకెక్కించిన ‘కంపెనీ’ (2002), ‘రామ్ గోపాల్ వర్మ కి ఆగ్’ (2007) చిత్రాల్లో ప్రత్యేక గీతాల్లో నటించా. గొప్ప దర్శకుల్లో ఆర్టిస్ట్ ఒకరు. ఆయన సినిమా ఇన్స్పిరేషన్. ఆయన దర్శకత్వంలో నటించినందుకు గర్వపడుతున్నా. అవకాశం వస్తే రామ్ గోపాల్ వర్మ, మనోజ్ బాజ్ పాయ్ తో కలిసి మళ్ళీ సినిమా చేసేందుకు అసక్తిగా ఉన్నా” అని తెలిపారు. రికార్డుల ‘సత్య’ జేడీ చర్రవర్ష, మనోజ్ బాజ్ పాయ్, ఊర్విశ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రమే ‘సత్య’. 1998లో విడుదలై మంచి విజయాన్ని అందుకున్న ఈ సినిమా ఈ నెల 17న పలు థియేటర్లలో రీ రిలీజైంది. ఇండియన్ పవర్ ఫుల్ మూవీగా అంతర్జాతీయ చలనచిత్రోత్సవాల్లో ఈ సినిమా ప్రదర్శితమైంది. ఉత్తమ సహాయ నటుడిగా మనోజ్ బాజ్ పాయ్ కు జాతీయ అవార్డు అందుకున్నారు. హీరోయిన్ గా ముందు మహిమా చందరిని తీసుకొవాలనుకున్నారాని సునీల్ గా ఊర్విశను ఎంపిక చేశారు. ఊర్విశ చివరగా 2018లో వచ్చిన ‘జ్ఞాన్ మయిల్’ సినిమాలో పెప్పల్ సాంగ్ లో నటించారు.



# లండన్ లోను ఎమర్జెన్సీకి బ్రేక్



## బిలుకూరు ఆలయంలో ప్రియాంకా చోప్రా.. కొత్త ప్రయాణమంటూ పోస్టు

ప్రముఖ సబీ ఫ్రియాంకా చోప్రా హైదరాబాద్ నగర శివారులోని బిలుకూరు బాలాజీ ఆలయాన్ని సందర్శించారు. సంబంధిత ఘోటలను సోఫ్ట్ మీడియా వేదికగా అభిమానులతో పంచుకున్నారు. బాలాజీ ఆశీస్సులతో కొత్త ప్రయాణం మొదలు పెడుతున్నట్లు తెలిపారు. లాస్ ఏంజెల్స్ లోని అమె కాన్సిల్ రోజుల క్రితం హైదరాబాద్ వచ్చిన సంగతి తెలిసింది. మహిళ

బాబు హీరోగా రాజమౌళి తెరకెక్కించనున్న SSMB29 (వర్సింగ్ టైటిల్)లో ఫ్రియాంకా హీరోయిన్ గా ఎంపికయ్యారంటూ ఇటీవల పాస్ పోస్టు చేశారు. ఆ ప్రాజెక్టు కోసమే హైదరాబాద్ వచ్చారంటూ నెట్టింట్ల చర్చ జరిగింది. ఆ సినిమాని ఉద్దేశించే కొత్త ప్రయాణమని చెప్పి నట్లు పలువురు సీని అభిమానులు కామెంట్లు పెడుతున్నారు.

థియేటర్ లో ఖలిస్థానీల గలాటా ఇంతలోనే ఈ సోమవారం లండన్ లోని ఒక థియేటర్ లో ఖలిస్థాన్ అనుకూల కార్యక్రమాల సినిమా హోలోకి చొరబడి సినిమాను నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేయడంతో అంతరాయం కలిగింది. కంగనా రనౌత్ నటించిన 'ఎమర్జెన్సీ' ఎన్నో కష్టాల నడుమ విడుదలై, చివరికి బాక్సాఫీస్ వద్ద అతిచలన ఫలితాన్ని అందుకోకపోవడం నిరాశపరిచింది. ఈ సినిమా విడుదలైన మూడు రోజుల్లో కేవలం 10కోట్లు మాత్రమే వసూలు చేసింది. మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ పాత్రలో కంగనా అద్భుతంగా నటించిన ప్రశంసలు కురిసినా కానీ, బాక్సాఫీస్ పనిపూర్వకంగా తీవ్రంగా నిరాశపరిచింది. దీనికి తోడు పంజాబ్ లో ఈ సినిమాని ఆదనివ్వకుండా శిక్కు సంస్థలు నిరసనలు వ్యక్తం చేసాయి. థియేటర్ల ఎదుట గలాటా వాతావరణం పాకిచ్చింది. ఇంతలోనే ఈ సోమవారం లండన్ లోని ఒక థియేటర్ లో ఖలిస్థాన్ అనుకూల కార్యక్రమాల సినిమా హోలోకి చొరబడి సినిమాను నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేయడంతో అంతరాయం కలిగింది. థియేటర్ లోపల ప్రేక్షకులతో వారు మాటల యుద్ధానికి దిగారు. లండన్ లోని హీరో సినిమా హోలోకి ఎమర్జెన్సీ స్ట్రీనింగ్ చేస్తున్న వీడియోలు ఇప్పుడు వైరల్ అయ్యాయి. 'ఖలిస్థాన్ జిందాబాద్!' అంటూ స్ట్రీన్ ముందు నిరసనలతో షోకు అంతరాయం ఏర్పడింది. థియేటర్ లోని ప్రేక్షకులతో ఖలిస్థాన్ కార్యక్రమాల వాదించారు. ఈ చిత్రం సమాజాన్ని చెడుగా చూపించినందుకు పదే పదే వాదించడం కనిపించింది. దుండగులపై థియేటర్ అధికారులు ఇంకా ఫిర్యాదు చేయలేదు. భారత విస్తార విందు.. బాక్సాఫీస్ బరిలో క్రేజీ చిత్రాలు..! భారత మాజీ ప్రధానమంత్రి ఇందిరా గాంధీ బయోపిక్ అయిన 'ఎమర్జెన్సీ' చిత్రంతో కంగనా దర్శకురాలిగా ఆరంగేట్రం చేసింది. కంగనా ఇందిరా ప్రధాన పాత్ర పోషించింది. తన నటనకు అద్భుత ప్రశంసలు కురిసాయి. అయితే ఈ చిత్రం ఫస్ట్ లుక్ విడుదల అలస్యమైంది. ఈ చిత్రం ముందుగా సెప్టెంబర్ 2024లో విడుదల కావాల్సి ఉన్నా సెన్సార్ బోర్డు దీనికి సర్టిఫికేట్ ఇవ్వడానికి నిరాకరిం



చదవండి: లండన్ లోని ఒక థియేటర్ లో ఖలిస్థాన్ అనుకూల కార్యక్రమాల సినిమా హోలోకి చొరబడి సినిమాను నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేయడంతో అంతరాయం కలిగింది. థియేటర్ లోపల ప్రేక్షకులతో వారు మాటల యుద్ధానికి దిగారు. లండన్ లోని హీరో సినిమా హోలోకి ఎమర్జెన్సీ స్ట్రీనింగ్ చేస్తున్న వీడియోలు ఇప్పుడు వైరల్ అయ్యాయి. 'ఖలిస్థాన్ జిందాబాద్!' అంటూ స్ట్రీన్ ముందు నిరసనలతో షోకు అంతరాయం ఏర్పడింది. థియేటర్ లోని ప్రేక్షకులతో ఖలిస్థాన్ కార్యక్రమాల వాదించారు. ఈ చిత్రం సమాజాన్ని చెడుగా చూపించినందుకు పదే పదే వాదించడం కనిపించింది. దుండగులపై థియేటర్ అధికారులు ఇంకా ఫిర్యాదు చేయలేదు. భారత విస్తార విందు.. బాక్సాఫీస్ బరిలో క్రేజీ చిత్రాలు..! భారత మాజీ ప్రధానమంత్రి ఇందిరా గాంధీ బయోపిక్ అయిన 'ఎమర్జెన్సీ' చిత్రంతో కంగనా దర్శకురాలిగా ఆరంగేట్రం చేసింది. కంగనా ఇందిరా ప్రధాన పాత్ర పోషించింది. తన నటనకు అద్భుత ప్రశంసలు కురిసాయి. అయితే ఈ చిత్రం ఫస్ట్ లుక్ విడుదల అలస్యమైంది. ఈ చిత్రం ముందుగా సెప్టెంబర్ 2024లో విడుదల కావాల్సి ఉన్నా సెన్సార్ బోర్డు దీనికి సర్టిఫికేట్ ఇవ్వడానికి నిరాకరిం

# ధనుష్ కు బిచ్చగాడి పాత్ర గురించి చెప్పడానికి సంకోచించా: శేఖర్ కమ్ముల

శేఖర్ కమ్ముల దర్శకత్వంలో ధనుష్, నాగార్జున, రష్మిక కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'కుబేర'. ప్రస్తుతం చిత్రీకరణ దశలో ఉన్న ఈ మూవీకి సంబంధించి శేఖర్ కమ్ముల ఆసక్తికర విషయాలను పంచుకున్నారు. ఈ కథ ధనుష్ కు బిచ్చగాడి క్రాస్ సంకోచించినట్లు ఆయన తెలిపారు. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. “కుబేర’ కథ సిద్ధమైంది. బిచ్చగాడి పాత్ర గురించి ధనుష్ కు ఎలా చెప్పాలా? అని క్రాస్ సంకోచించా! ఎందుకంటే అసలు నేను ఆయనకు తెలుసో లేదోనన్న అనుమానం కూడా నన్ను వెంటాడింది. నేను ఆయనకు పోస్ చేయగానే, ధనుష్ నన్ను ఆశ్చర్యపరిచారు. నేను తీసిన చాటిలో ఆయన పేచెట్ల మూవీలు, అందులోని సన్నివేశాల గురించి మాట్లాడటం మొదలు పెట్టారు. ధనుష్ లాంటి నటుడితో పనిచేయడం సంతోషంగా ఉంది” అని శేఖర్ కమ్ముల చెప్పాడు. ఇక పునరుద్ధితాలో బిచ్చగాడి ఉన్న రష్మిక కూడా ఇందులో కీలక పాత్ర పోషిస్తోంది. ఆమె గురించి మాట్లాడుతూ.. “రష్మిక చాలా కష్టపడతారు. ఈ కథ చెప్పడానికి వెళ్ళినప్పుడు ముంబయిలో ఆమె 'యూనివర్స్' మామీ దర్శింగ్ చెబుతున్నారు. అదే సమయంలో 'పుష్ప 2' మాటింగ్ కూడా జరుగుతోంది. ముంబయి నుంచి హైదరాబాద్ కు విరామం లేకుండా ప్రయాణిస్తూనే ఉన్నారా. 'కుబేర' సెట్ కు వచ్చినప్పుడు ఒక్కరోజు కూడా ఆమెలో నిరసం, నిస్సత్తువ కనిపించలేదు. నిజంగా ఆమె ఒక మెరుపు. ఇందులో మీ పక్కంటి అమ్మాయిగా రష్మిక కనిపిస్తారు. ఇప్పటివరకూ రష్మిక, ధనుష్ కలిసి నటించడం చూడలేదు. ఇందులో వారి స్ట్రీన్ ప్రజెన్స్ చాలా కొత్తగా ఉంటుంది” అని శేఖర్ కమ్ముల అన్నారు.



ఇదొక భిన్నమైన సోషల్ డ్రామా కథాంశంతో తెరకెక్కుతున్నట్లు ప్రచార చిత్రాలు చూస్తే అర్థమవుతోంది. ఇందులో ధనుష్ మునుపెన్నడూ చేయని కొత్త పాత్రలో కనిపించనున్నారు. రాజకీయాంశాలకూ ఇందులో పెద్ద పీట వేసినట్లు తెలుస్తోంది. పైకి బిచ్చగాడిగా (ధనుష్) కనిపిస్తున్న వ్యక్తి ఎవరు? అతను ఎందుకు అలా చూశాల్సి వచ్చింది? అతని నేపథ్యం ఏంటన్నది అనే క్లికరంగా చూపించబోతున్నారు. నాగార్జున ఇందులో ఈ డిఆర్ పాత్ర పోషిస్తున్నట్లు లాక్.

# తండ్రి కాబోతున్న కిరణ్ అబ్బవరం.. ఫాటో షేర్ చేసిన హీరో

టాలీవుడ్ హీరో కిరణ్ అబ్బవరం శుభవార్త చెప్పారు. తాను తండ్రిని కాబోతున్నట్లు వివరించారు. ఈ విషయాన్ని తెలుపుతూ మంగళవారం ఉదయం పొద్దు పెట్టారు. తన సతీమణి రహస్యతో దిగిన స్పెషల్ ఫోటోను అభిమానులతో పంచుకున్నారు. ‘మా ప్రేమ పెరుగుతోంది’ అని ఆ ఫోటోకు క్యాప్షన్ పెట్టారు. ఈ సంతోషకరమైన సమయంలో అందరి ఆశీస్సులు తమకు ఉండాలని కోరుకున్నారు. దీనిపై నెటిజన్లు స్పందిస్తూ.. కిరణ్ రహస్య దంపతులకు శుభాకాంక్షలు చెబుతున్నారు. ‘రాజవారు.. రాజీగారు’ (2019)లో కిరణ్ తెరంగేట్రం చేసిన సంగతి తెలిసింది. అందులో రహస్య హీరోయిన్ గా నటించారు. ఆమెను తండ్రిగోల్లోనే ఇద్దరి మధ్య ఏర్పడిన స్నేహం.. తర్వాత ప్రేమగా మారింది. గతేడాది ఆగస్టులో వీరధర్మ వివాహ బంధంలోకి అడుగుపెట్టారు. కుటుంబసభ్యులు, కొద్దిమంది అతిథుల సమక్షంలో వీరి వివాహం జరిగింది. ఇక సినిమాల విషయానికొస్తే.. ఇటీవల ‘క’ తో కిరణ్ అబ్బవరం సూపర్ హిట్ ను అందుకున్నారు.

